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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Την κρίσιμη τούτη στιγμή που οι εργαζόμενοι δίνουν μάχη να υπερασπιστούν 

το συνταγματικό δικαίωμά τους στην εργασία, αντιπαλεύοντας την πολιτική της 

συγκυβέρνησης και της τρόικας για χιλιάδες απολύσεις, ορισμένοι, λειτουργώντας 

ως κομματικοί εντεταλμένοι προσπαθούν να διαρρήξουν την πόρτα του ενιαίου 

μετώπου στον κλάδο της Τοπική Αυτοδιοίκησης ρίχνοντας νερό στο μύλο της 

εξόντωσης των εργαζομένων. 
 

Όταν ο «Υπουργός των απολύσεων» Κυριάκος Μητσοτάκης καλλιεργεί τον 

κοινωνικό αυτοματισμό με μοχλό τα συστημικά Μ.Μ.Ε., φαίνεται πώς πάλι 

κάποιοι μέσα από τον κλάδο λειτουργούν ως «εφιάλτες», παίζοντας το παιχνίδι της 

συγκυβέρνησης και των συμφερόντων που εξυπηρετεί.  

 

Είναι οι ίδιοι οι άνθρωποι, τα ίδια ακριβώς πρόσωπα που κάθε φορά πίσω 

από διαφορετικές ταμπέλες, προσπαθούν να διασπάσουν τον αγώνα των 

εργαζομένων για καθαρά μικροκομματικές και παραταξιακές σκοπιμότητες. 

 

Σήμερα λοιπόν η προσπάθεια αυτή ονομάζεται «Συντονιστικό Επιτροπών 

Αγώνα Ι.Δ.Α.Χ. Αττικής» με χορηγό επικοινωνίας γνωστό κομματικό «ανερχόμενο» 

στέλεχος του Π.Α.ΜΕ., του Συνδικάτου Ο.Τ.Α., της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α., της Λαϊκής 

Συσπείρωσης… και τώρα του «Συντονιστικού Επιτροπών Αγώνα Ι.Δ.Α.Χ.  

Αττικής!!! 
 

Είναι οι κομματικές εμμονές εκπροσώπων Συλλόγων και συλλογικοτήτων 

που αντί να συνεισφέρουν στον ενιαίο αγώνα για την υπεράσπιση της εργασίας, 

προδίδουν συναδέλφους τους προσπαθώντας να ωφεληθούν από την απόγνωσή τους 

και εξαιτίας δικών τους παραλείψεων και επιλογών. 
 

Άραγε ποιο το όφελος για τους εργαζόμενους του Δήμου Ασπροπύργου που 

αντί να «βρεθούν» με τους υπόλοιπους εργαζόμενους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

στην κινητοποίηση που πραγματοποιήθηκε (8-10-2014) συγκεντρώθηκαν στην 

Πλατεία Κλαυθμώνος; 
 



Ποιο το όφελος για τους εργαζόμενους του Δήμου Ασπροπύργου που αντί να 

περπατήσουν στο ίδιο πεζοδρόμιο με τους υπόλοιπους συναδέλφους τους που 

αγωνιούν για τον ίδιο ακριβώς λόγο, την αντιλαϊκή πολιτική της συγκυβέρνησης 

επέλεξαν να συνδιαλαγούν «μόνοι τους» με τους εκφραστές αυτής της πολιτικής; 

Και μάλιστα την ίδια ημέρα που ο κ. Μητσοτάκης δήλωνε πως «οι απολύσεις θα 

γίνουν όπως έχουμε δεσμευτεί», βρίζοντας και συκοφαντώντας ταυτόχρονα την 

Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και τον αγώνα των εργαζομένων!!! 
 

Το «κοινό μέτωπο», ο «ταξικός αγώνας», η «ενιαία πάλη» το «δίκιο του 

εργάτη» καταντούν δυστυχώς ανούσιες λέξεις όταν πολυφοριούνται από κομματικά 

εγκάθετους παραγοντίσκους οι οποίοι αδιαφορούν για το ουσιαστικό συμφέρον των 

εργαζομένων. 
 

Στη «σαλαμοποίηση της κοινωνίας» αντιστεκόμαστε και αγωνιζόμαστε 

ενιαία όλοι οι εργαζόμενοι για την υπεράσπιση του δικαιώματος στην εργασία, στη 

ζωή που αφορά όλους τους εργαζόμενους. 
 

Καλούμε όλους τους Συλλόγους-Μέλη της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και τους 

εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση να αγωνιστούν ενιαία, ενωτικά και με 

αλληλεγγύη με μόνο στόχο την αποτροπή χιλιάδων απολύσεων, απομονώνοντας 

κάθε διασπαστική κίνηση. 
 

Τώρα είναι η ώρα του αγώνα και της ευθύνης.  Η σιωπή μας ας μην εκληφθεί 

ως αδυναμία. Όταν έρθει η στιγμή της κριτικής, η στιγμή της αλήθειας, κανείς δεν 

θα μπορεί να κρυφτεί πίσω από κομματικές και παραταξιακές ταμπέλες… Αρκετά. 

Η ανοχή μας έχει και όρια!!! 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

          Ο Πρόεδρος                                                           Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                           Γιάννης Τσούνης 

 


